



ANADOLU TURİZM İŞLETMECİLERİ DERNEĞİ
ANATOLIAN TOURISM ADMINISTRATORS ASSOCIATION

**ANKARA'DA
HAFTANIN ETKİNLİKLERİ BÜLTENİ**

26 Nisan -2 Mayıs 2010



ANADOLU TURİZM İŞLETMECİLERİ DERNEĞİ
ANATOLIAN TOURISM ADMINISTRATORS ASSOCIATION

ANKARA'DA HAFTANIN ETKİNLİKLERİ BÜLTENİ

TIYATRO

CANIM ANNEM HEDİYELİK EŞYA GÜNLERİ

1-10 Mayıs 2010 Yer: Atatürk Kültür Merkezi

Düzenleyen: REM Fuarçılık <http://www.remfuarcilik.com.tr/>

KONSER – ŞENLİK

CUMHURBAŞKANLIĞI SENFONİ ORKESTRASI

www.cso.gov.tr/ www.mybilet.com

29 – 30 Nisan 2010

Şef: İbrahim Yazıcı Solistler: Chee-Yun – Keman, Julian Lloyd Webber – Viyolonsel,

Feryal Türkoğlu – Soprano, Şenol Talınlı – Tenor

Koro: Kültür ve Turizm Bakanlığı Devlet Çoksesli Korosu

Program: Andrew Lloyd Webber, Phantasia "Phantom Of The Opera"

Andrew Lloyd Webber, Requiem

DEVLET KLASİK TÜRK MÜZİĞİ KOROSU KONSERİ

29 Nisan 2010 Saat: 19.30

Yer: Devlet Resim Heykel Müzesi

Tel: 310 20 94 www.kultur.gov.tr/

DEVLET HALK DANSLARI TOPLULUĞU GÖSTERİSİ

29 Nisan 2010 Saat: 19: 30

Yer: Devlet Resim Heykel Müzesi

Tel: 310 20 94 www.kultur.gov.tr/

VOLKAN KONAK

27 Nisan Salı 20: 30 Anadolu Gösteri ve Kongre Merkezi <http://www.anadolugkm.com/>

ERKAN OĞUR- İSMAİL HAKKI DEMİRCİOĞLU KONSERİ

Düzenleyen: ODTÜ Mezunlar Derneği www.odtumd.org.tr

Adres. ODTÜ Kültür ve Kongre Merkezi

28 Nisan Çarşamba Saat: 20.00

CARLES TREPAT GİTAR RESİTALİ

26 Nisan Pazartesi Yer: Resim Heykel Müzesi www.biletix.com

27. ANKARA MÜZİK FESTİVALİ'NDE SON HAFTA

<http://www.ankarafestival.com/>

- Carles Trepata Gitar Resitali

26 Nisan Pazartesi, Resim ve Heykel Müzesi Konser Salonu, Saat: 20.30

-2010 Türk Japon Dostluk Yılı Özel Konseri: Emirhan Tuğra, klarnet – Yuka Tada, piyano

27 Nisan Salı, Yer: Türk Japon Vakfı, 20: 30

- "Zincir 2" - Devinimler-Yaşama Sevinci (engelliler ve engelsizler) Dans Topluluğu Gösterisi
Koreografi: Gülüm Pekcan

28 Nisan Çarşamba, MEB Şura Salonu 20: 30

- Bilkent Senfoni Orkestrası Konseri

Klaus Weise, şef Rebekka Hartman, keman

30 Nisan Cuma, MEB Şura Salonu 20: 30

OPERA-BALE

27 Nisan: SİNAN DİZMEN-ANATOL-JAGODA, 28 Nisan: MACBETH, 29 Nisan: ÜÇ SİLAHŞÖRLER
www.dobgm.gov.tr

TOPLANTI

ALTINDAĞ'DA HAMAMÖNÜ SÖYLEŞİLERİ

Altındağ Belediyesi tarafından düzenlenen "HAMAMÖNÜ SÖYLEŞİLERİ" isimli kültür sanat ve edebiyat söyleşilerinin bu haftaki programları:

27 Nisan Salı: SEYMEN SOHBETLERİ – Ankara Seymen Kulübü

28 Nisan Çarşamba: YUNUS EMRE OKULU – Dr. Mustafa Tatçı

30 Nisan Cuma: EDEBİYAT YARENLERİ TOPLANTISI- Avrasya Yazarlar Birliği

Programların başlama saati 19.00'dur. Yer: Altındağ Belediyesi Kültür Sanat Evi Tel: 310 72 69

EDEBİYAT TOPLANTISI

Leyla Erbil: Karanlığın Günü Düzenleyen: ODTÜ Mezunlar Derneği www.odtumd.org.tr

Adres: ODTÜ Mezunlar Derneği Vişnelik Tesisleri 28 Nisan Çarşamba

ASTRONOMİ SEMİNERLERİ

ODTÜ Mezunlar Derneği, ODTÜ Astronomi Topluluğu işbirliğiyle astronomi seminerleri düzenliyor. Seminerler, aşağıdaki tarihlerde ve belirtilen konu başlıklarında gerçekleştirilecek olup, her bir seminer bağımsız düzenlenmekte. Seminerler süresince, konu anlatımlarının ardından gözlemler yapılacak ve seminerlerle eş zamanlı geziler düzenlenecektir. Seminer Tarihleri:

1 Mayıs 2010: Güneş Sistemi, 8 Mayıs 2010: Atmosfer Optiği, 15 Mayıs 2010: Yıldızların Evrimi ve Karadelikler, 22 Mayıs 2010: Kozmoloji Ayrıntılı bilgi için: www.odtumd.org.tr

MEMURLAR VAKFI "MEMUR HİKAYELERİ" YARIŞMASI ÖDÜL TÖRENİ

1 Mayıs 2010 <http://www.memurlarvakfi.org.tr/>

HACETTEPE ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ KÜLTÜR-SANAT ETKİNLİKLERİ

28 Nisan 2010: Kirlenen Kavramları Yıkamak Konuşmacı: Prof.Dr. Doğan Kuban

Yer: Çankaya Belediyesi Çağdaş Sanatlar Merkezi (Kennedy Cd. No: 4 Kavaklıdere)

3. MÜHENDİSLİK VE TEKNOLOJİ SEMPOZYUMU

29-30 Nisan 2010 Düzenleyen: Çankaya Üniv.Rektörlüğü www.cankaya.edu.tr

V.ULUSAL EĞİTİM YÖNETİMİ KONGRESİ

01-02 Mayıs 2010 www.gazi.edu.tr

SİNEMA

TÜRKİYE'DE BİR İLK: İTALYAN OPERASI SİNEMALARDA CANLI YAYINLANACAK

İlk kez yurtdışındaki bir sahne gösterisi Türkiye'deki sinema salonlarında canlı yayınlanacak. Politika ve aşk temalı 'Simon Boccanegra, Verdi' operası Milano'daki La Scala Tiyatro'sundan 29 Nisan'da çeşitli sinemalarda canlı olarak gösterilecek. Opera, İstanbul, Ankara ve İzmir'deki sayılı Cinebonus sinemasında perdeden opera severler ile buluşacak. Başrollerini efsane tenor Plácido Domingo ve dünyanın en çok aranan opera sanatçılarından İtalyan bas Ferruccio Furlanetto'nun paylaştığı eseri, geçtiğimiz yıl IKSV tarafından "Yaşam Boyu Başarı Ödülü"ne layık görülen dünyaca ünlü şef Daniel Barenboim yönetiyor. Biletler www.cinebonus.com.tr internet sitesinden ve Cinebonus sinemaları gişelerinden satın alınabiliyor.

İŞÇİ FİMLERİ FESTİVALİ

Türkiye ve dünyadan emekçilerin yaşam ve mücadele deneyimlerinin izleyiciyle buluşturulmasının ve Türkiye'de işçi filmi üretiminin özendirilmesinin amaçlandığı "Uluslararası İşçi Filmleri Festivali", 1-10 Mayıs tarihleri arasında İstanbul, Ankara ve İzmir'de eşzamanlı olarak gerçekleştirilecek. Tüm gösterimlerin ücretsiz izlenebileceği festival, Ankara'da Batı Sineması, Alman Kültür Merkezi, Çağdaş Sanatlar Merkezi, Sakarya Meydanı'nda yapılacak. Festival, bu yıl "güvencesiz çalıştırma ve buna karşı yürütülen mücadelelere" odaklanacak. Türkiye'den ve farklı ülkelerden 50'den fazla filmin gösterileceği festivalle ilgili tüm bilgilere www.iff.org.tr adresinden ulaşmak mümkün.

ZİRAAT BANKASI SİNEMASI

Ziraat Bankası Kültür Merkezi'nde 23-28 Nisan tarihleri arasında "YUKARI BAK" isimli komedi macera animasyon türündeki film gösterimde olacak. Yönetmen: Pete Docter, Bob Peterson, Senaryo: Bob Peterson. Seslendirenler: Erol Günaydın, Volkan Severcan, Murat Şen
30 Nisan-13 Mayıs tarihlerinde ise M.Kemal Atatürk'ü anlatan "VEDA" isimli film gösterilecek. Yönetmen: Zülfü Livaneli
Senaryo: Zülfü Livaneli
Oyuncular: Sinan Tuzcu, Serhat Mustafa Kılıç, Dolunay Soysert, Özge Özpınar, Ezgi Mola, Burhan Güven
Seanslar: Hafta içi 19:30, Cumartesi 13:00,16:00,19:30 Pazar13:00, 16:00 www.ziraat.com.tr

TİYATRO

KARADUL EFSANESİ

Yazar Yılmaz Onay'ın yazıp yönettiği tek kişilik oyun "Karadul Efsanesi", Ankaralı sanatseverlerle buluşacak. Oyunda, örümcek kıyafetiyle sahneye çıkan oyuncu Toygun Ateş, seyircinin varlığını fark ettiği anda içini dökmeye, korkularını ve kıyafetini, açıklama çabasına giriyor. Bilinçaltına inen oyuncu, burada baskı, acı ve zorbalık buluyor. Bir hesaplaşma içinde devam eden gösteri, iç dökme, yakınma, şiir, sayıklama ve çılgınlık eşliğinde, karabasan yaşayan oyuncunun yüzleşmesini ortaya koyuyor. Oyun, 30 Nisan'da Ertan Gösteri Merkezi'nde sahnelenecek.

BUGÜNE SESLENİŞ – NUTUK

27 Nisan Salı Yer: Mavi Sahne www.biletix.com

ÇOCUKLARA

ANKARA SANAT TİYATROSU ÇOCUK OYUNLARI

KARPUZUN İÇİNDEKİ MASAL, UÇAN ADAM, DENİZKIZI VE SEVİMLİ KOSANLAR
Adres: İzmir Caddesi, İhlamur Sokak No: 7 Tel: 417 76 76 www.ast.com.tr

ÇEŞME'DE KALANA BEDAVA NEW YORK

Sheraton Çeşme oteli, bu yaz 2200 lira vererek 1 Mart-30 Nisan arasında erken rezervasyon yaptırıp 1 Haziran-31 Ekim tarihleri arasında 8 gece Sheraton Çeşme'de konaklayan tüm misafirlerine, 4 günlük New York tatili hediye ediyor. Avusturya Havayolları işbirliği ile yapılan kampanya kapsamında Sheraton Çeşme misafirleri önce Avusturya'nın başkenti Viyana'da Le Meridien Vienna'da 1 gece 2 gün konaklayacak, ardından New York'ta The Marmara Manhattan'da 3 gece 4 günlük tatiline devam edecek. Avusturya Turizm Ofisi Viyana'da müze ve ulaşımda kullanılacak otobüs kartını da bedava verecek. New York Turizm Ofisi de indirim yapacak.

YARIŞMA**"SİGORTALI ÇALIŞMANIN ÖNEMİ" KONULU RESİM VE KOMPOZİSYON YARIŞMASI**

Sosyal Güvenlik Kurumu Başkanlığı'nca, ilköğretim çağındaki öğrencilerimizde sosyal güvenlik kavramının ve bilincinin yerleşmesini sağlamak, sigortalı çalışmanın önemini vurgulamak öğrencilerimizi araştırmaya, tanımaya yöneltmek ve yaratıcılıklarını desteklemek amacıyla; "Sigortalı Çalışmanın Önemi" konulu resim ve kompozisyon yarışması düzenlenmiştir. Ayrıntılı bilgi için: www.sgk.gov.tr

RAPPELZ TÜRKİYE TOPLULUĞU YARIŞMALARI

En çok sevilen Türkçe MMORPG'ler arasındaki yerini her geçen gün daha da sağlamlaştıran Rappelz, yeni güncellemesini iki yeni yarışma ve birbirinden değerli ödüller ile karşılıyor. Kazananların oyun içi hediyelerden İpod'a kadar değişik hediyeler ile ödüllendirileceği yarışmalara katılım 30 Nisan'da sona erecek. "Benim Gözümde Rappelz" ve "Esrarengiz Cini Yakala İpod Nano'yu Kap!" yarışmaları, oyunculara Rappelz'in keyifli yeniliklerini keşfederken muhteşem hediyelerden birini kazanma fırsatı sunuyor. Yarışma kuralları ve tüm ayrıntılar için: <http://rappelz.gpotato.eu>

BENİM ÖZSÜT PASTAM YARIŞMASI

Özsüt firması, pasta tutkunları için "lezzetli" bir yarışma düzenledi. "Benim Özsüt Pastam Yarışması", pastaya gönül veren ve bu enfes tattan vazgeçemeyen, 18 yaşından büyük herkese açık. Eğer siz de bu pasta şöleninde tarifinizle yer almak istiyorsanız, 1 Mayıs'a kadar www.ozsut.com.tr adresinden ya da Özsüt şubelerinden pastanızın tarifi ve fotoğrafıyla birlikte başvuru yapabilirsiniz. Benim Özsüt Pastam Yarışması'nın kazanan yarışmacısını birçok armağan bekliyor. Yarışma sonucunda birinci seçilen katılımcının pastası 1 Temmuz-31 Aralık 2010 tarihleri arasında Özsüt şubelerinde satışa sunulacak. Bu pastanın Özsüt'lerdeki satışından elde edilecek net karlılığın %5'i, 10.000 TL'yi aşmamak kaydıyla birinci seçilen katılımcının hesabına aylık dönemler halinde yatırılacak. Ayrıca yarışmanın birinci, ikinci ve üçüncüsü Özsüt'ün deneyimli ustalarından, 3 gün boyunca çikolata ya da pasta eğitimi almaya hak kazanacak. Finale katılmaya hak kazanan tüm yarışmacılara ise pasta yapım ekipmanları seti hediye edilecek.

TÜRKİYE MİMARİSİ FOTOĞRAF YARIŞMASI

Mimarlar Derneği tarafından düzenlenen yarışmanın amacı, Türkiye mimarlığını ve mimarlık ortamını yorumlara açmaktır. Yarışma bu anlamda mimarlık ortamını anlamayı ve değerlendirmeyi hedeflemektedir. Eserlerin, 30 Nisan 2010 Cuma günü saat 18:00'e kadar, "Mimarlar Derneği 1927 Birlik Mahallesi 406. Sokak No. 9/B 06610 Çankaya, Ankara" adresine ulaştırılması gerekmektedir. Tel: 495 06 64-65 <http://www.md1927.org.tr>

DİNÇER SEZGİN ÖYKÜ ÖDÜLÜ

İzmir Karşıyaka Belediyesi tarafından düzenlenen ve Karşıyaka'yı en iyi anlatan öykünün ödüllendirileceği yarışmaya katılım için son tarih, 30 Nisan. www.karsiyaka.bel.tr

ATA'YA MEKTUPLAR

Konak Belediyesi, Gazi Mustafa Kemal Atatürk'e hitaben ve Büyük Ata'nın devlet ve siyaset adamlığı, askeri şahsiyeti, insani kimliği, dünya liderliği yönleriyle ele alınarak yazılacak mektupların, 2010 Türkiye'sine tanıklık etmesi amacıyla "Ata'ya Mektuplar" adıyla bir yarışma düzenlenmiştir. Son başvuru tarihi: 30 Nisan 2010

10.ŞEFİK BURSALI RESİM YARIŞMASI

Türkiye Cumhuriyeti'nin çağdaş resim ustalarından merhum sanatçı Şefik Bursalı'nın anısını yaşatmak, plastik sanatlar alanında sanatçılarımızın çalışmalarını desteklemek, değerlendirmek, sergilemek ve kalıcı eserler kazandırmak amacıyla, Kültür ve Turizm Bakanlığı'nca "Şefik Bursalı Resim Yarışması"nın onuncusu düzenlenmiştir. Konusu serbest olan yarışmaya 18 yaşını doldurmuş olanlar katılabileceklerdir. Katılım için son tarih: 30 Nisan. www.kultur.gov.tr

GAP BORN TO ROCK MÜZİK YARIŞMASI

Giyim markası Gap, Born To Rock isimli bir müzik yarışması düzenliyor. Amatör rock müzisyenleri 30 Nisan'a kadar Myspace üzerinden yarışmaya katılabilecekler. Kazanan, Demir Demirkan prodüktörlüğünde single ve klip çalışması yapacak. Ayrıca single CD'si tüm Gap mağazalarında satılacak. Başvuru için: www.myspace.com/gapturkiye

"KAMERA VE YURTTAŞLIK BİLİNCİ" KISA FİLM YARIŞMASI

Yurttaşlık Hareketi Derneği tarafından düzenlenen ve yurttaş olma bilincinin kamera aracılığı ile kısa filmle anlatılmasını amaçlayan yarışmaya katılmak için son tarih 30 Nisan. Tel: 0212 270 12 17

8. ULUSLARARASI ÇEVRE KISA FİLM FESTİVALİ

Uluslararası Çevre Kısa Film Festivali, 8-12 Haziran'da İstanbul'da gerçekleştirilecek. Kültür ve Turizm Bakanlığı'nın katkılarıyla, Büyükçekmece Belediyesi, İstanbul Üniversitesi ve Bakırköylü Sanatçılar Derneği'nin işbirliğiyle, Etkin Prodüksiyon tarafından düzenlenen festivale, Büyükçekmece Atatürk Kültür Merkezi ve İstanbul Üniversitesi ev sahipliği yapacak. Festivalde, uluslararası çevre temalı kısa film gösterileri, iletişim ortamlarında çevre etkileşimi sempozyumu, ulusal çevre kısa film yarışması, sergi, söyleşi, müzik dinletisi gibi etkinlikler yer alacak. Çevre temasını doğrudan ve dolaylı olarak ele alan kurmaca, belgesel ve canlandırma türlerindeki kısa filmlerin katılacağı yarışmanın son katılım tarihi 1 Mayıs olarak belirlendi. Ulusal düzeydeki yarışmanın seçici kurulu müzisyen Cahit Berkay, İstanbul Üniversitesi İletişim Fakültesi öğretim üyesi Doç. Dr. Ceyhan Kandemir, sinema sanatçısı Ediz Hun, tiyatro sanatçısı Üstün Asutay ve yönetmen Vural Çavuşoğlu'ndan oluştu.

'BİZE DÜNYANI GÖSTER' FOTOĞRAF YARIŞMASI

21. yaşını kutlayan Marie Claire, fotoğraf sanatını desteklemek, bu alanda yeni yetenekler keşfetmek, yenedünya görüşleriyle tanışmak ve bunları paylaşmak amacıyla, "Bize Dünyanı Göster" adlı bir fotoğraf yarışması düzenliyor. Kategoriler: Moda - Portre - Yemek - Mekan - Seyahat. Yarışma amatör ve/veya profesyonel fotoğrafçılara açıktır. Başvurular, 30 Nisan 2010 tarihine kadar yapılabilecek. Tel: 0212 313 00 00

YUNUS EMRE BESTE YARIŞMASI

Karaman Valiliği, Yunus Emre'nin şiirlerinin ve düşüncelerinin geleceğin dünyasına taşınmasını müzikle desteklemek ve Türk Müziği repertuarına yeni eserler kazandırmak için, Yunus Emre Şiirleri Beste Yarışması düzenliyor. 30 Nisan 2010 mesai bitimine kadar müracaat edilebilecek olan yarışmada birinci olan esere 6,000 TL, ikinci olan esere 5,000 TL, üçüncü olan esere 4,000 TL verilecek. Mansiyon 5 beste ise 1,000 TL ile ödüllendirilecek. www.karaman.gov.tr/

VİTRİNE DE PIERRE CARDİN - VİTRİN TASARIMI YARIŞMASI

Pierre Cardin'in Türkiye genelindeki üniversitelerin güzel sanatlar ve mimarlık fakültelerinde okuyan öğrencilere yönelik düzenlediği "Vitrine de Pierre Cardin - Vitrin Tasarımı Yarışması"nın ilkine başvurular başladı. Başvuruların 28 Nisan'a kadar kabul edileceği yarışmada, birinciyi 8.000, ikinciyi 4.000, üçüncüyü de 2.000 TL para ödülü bekliyor. İlgilenenler ayrıca Aydınli Grup (www.aydinli.com.tr) ve MSGSÜ'nün (www.msgsu.edu.tr) web sitelerinden de detaylı bilgilere ve başvuru formlarına ulaşabilecek.

SERGİ

MARDİN

Mardin Valiliği'nce düzenlenen ve Mardin'i tanıtmaya yönelik sergi ve diğer etkinliklerden oluşan "Mardin Kültür Sanat Şenliği" 26 Nisan-1 Mayıs 2010 tarihlerinde, Başbakanlık Basın Yayın ve Enformasyon Genel Müdürlüğü Sanat Galerisi'nde gerçekleştirilecek. www.byegm.gov.tr/

8.ÇALIŞAN ÇOCUKLAR FOTOĞRAF YARIŞMASI SERGİSİ VE ÖDÜL TÖRENİ

27 Nisan 2010 Salı, saat 15: 00, Ankara Üniversitesi Sağlık Bilimleri Fakültesi (Ankara Hastanesi Yanı) Sergi 27-30 Nisan 2010 tarihleri arasında açık kalacak.

GENEL HABERLER

İSMET İNÖNÜ EVİ MÜZESİ ZİYARETE AÇILACAK

"Pembe Köşk" olarak da bilinen İsmet İnönü Evi Müzesi, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı dolayısıyla 22 Nisan - 23 Mayıs tarihleri arasında her gün 10.00-12.00 ve 13.00-17.00 saatleri arasında okulların ve halkın ziyaretine açık olacak. İnönü Vakfı Başkanı Özden Toker, yaptığı yazılı açıklamada, Pembe Köşk'ün yılda iki defa ziyarete açıldığını ve her seferinde değişik konuların işlendiğini ifade ederek "Bu sefer, bir taraftan Cumhuriyetle kurulan bir ailenin, İnönü ailesinin yaşam tarzını gösteren sahneleri, diğer taraftan da Cumhuriyetin temelini oluşturan hukuk devriminin gerçekleşme serüvenini canlandırmaya çalıştıklarını" anlattı. Pembe Köşk'te "Cumhuriyet'te Hukuk Devrim" konulu fotoğraf ve belgeler sergisinin de açılacağını kaydeden Toker, sergide, İsmet Paşa'nın Lozan dönüşünde bazı azınlık cemiyetleri ve tüccarların memnuniyetlerini dile getirdikleri telgrafların bulunduğu ve ilk defa gün ışığına çıkan belgelerin de yer alacağını belirtti.

GAZİ ÜNİVERSİTESİ'NDEN SATIŞLI TAKI SERGİSİ

Beypazarı Teknik Bilimler Meslek Yüksekokulu satışlı takı standı, yeni model ve ürünlerle aşağıda belirtilen gün ve yerlerde açılacaktır.

26 Nisan Diş Hekimliği Fakültesi, 27 Nisan Sanat ve Tasarım Fakültesi (Mesleki Eğitim Fakültesi)

28 Nisan Sanat ve Tasarım Fakültesi (Mesleki Eğitim Fakültesi), 29 Nisan Gazi Eğitim Fakültesi K Blok

30 Nisan Gazi Eğitim Fakültesi C Blok, 03 Mayıs Mimarlık Fakültesi

04 Mayıs Resim Bölümü, 05 Mayıs Kültür Merkezi Yemekhanesi

06 Mayıs Kültür Merkezi Yemekhanesi, 07 Mayıs İletişim Fakültesi

ÖZEL GÜNLER

Dünya Dans Günü 29 Nisan

Dünya Astım Günü 3 Mayıs

ANADOLU TURİZM İŞLETMECİLERİ DERNEĞİ

Bu Bülten ATİD üyelerini bilgilendirmek amacıyla hazırlanmıştır.

Bültendeki etkinlikler hakkında ayrıntılı bilgi ilgili kurum ve kuruluşlardan temin edilebilir.

ATİD Bülteni'nde yer almasını istediğiniz haberleri atid2005@gmail.com adresine gönderebilirsiniz.